

**Вместе с объявлением в 2008 году «Года семьи» по инициативе депутатов Госдумы был учрежден еще один Всероссийский праздник – День семьи, любви и верности. В этом же году он впервые был отмечен.**

**Удивительно, что инициативу празднования данного дня поддержали все религиозные конфессии и другие подобные организации Российской Федерации – ведь его идея не имеет конфессиональных границ. Любая религия имеет прямое отношение ко всем аспектам семьи.**



## **Семья надежный тыл**

Моя семья – надежный крепкий тыл.  
Со мною мать, отец, сестренки, братья...  
Здесь могут охладить ненужный пыл,  
Тут я делюсь любым мгновеньем счастья.

Здесь, улыбаясь, скажут: «Впереди  
Успехи будут, только постарайся.  
Учись, трудись, и с песнею иди,  
А, если виноват, пойми, раскайся».  
Ах, дом родной! Веду сюда друзей.  
Найду любовь – родную половинку.  
Но время мчится каждый год резвей...  
Цените, люди, каждую морщинку.  
Любимый дом, как я спешу к тебе!  
Порог вот этот мне знаком до боли.  
Иду-бреду по собственной судьбе...  
Чтоб ты был мной хоть капельку доволен.

Нет лучше коллектива, чем семья.  
И нет судьбы серьезнее и строже.  
Растут, взрослеют дочки, сыновья,  
И нету на земле людей дороже.

Составитель: Горячева Л.В.

МБУК Цимлянского района  
«Центральная межпоселенческая библиотека»

# «От сердца к сердцу»

Маркинский отдел



*Информационное издание*

ст. Маркинская  
2017 г.

8 июля в Российской Федерации празднуется День, связанный с именем святых Петра и Февронии – покровителей семьи и брака. История праздника имеет глубокие корни и восходит к древней истории России.

Благодарный князь Петр вступил на Муромский престол в 1203 году. За несколько лет до этого святой Петр заболел проказой, от которой никто не мог его излечить. Во сне князю было открыто, что его может исцелить дочь пчеловода благочестивая дева Феврония – крестьянка деревни Ласковой в Рязанской земле. Святой Петр послал в ту деревню своих людей.



Дева Феврония была мудрой, она знала свойства трав, умела лечить недуги, была доброй девушкой. Когда князь увидел святую Февронию, то так полюбил ее за благочестие, мудрость и доброту, что дал обет жениться на ней после исцеления. Однако слова не сдержал.

Болезнь возобновилась. Феврония вновь исцелила князя и вышла за него замуж. Святые супруги пронесли любовь друг к другу через все испытания. Гордые бояре не захотели иметь княгиню из простого звания и потребовали, чтобы князь отпустил ее. Святой Петр отказался и супругов изгнали. Святая Феврония поддерживала и утешала своего Петра. Но вскоре Муром постиг гнев Божий и народ потребовал, чтобы князь вернулся вместе с женой.

В конце земной жизни святые благоверные супруги Петр и Феврония одновременно приняли монашество. Они дали обет умереть в один день и час.

Идеал супружеской любви Святые Петр и Феврония, благодаря их неординарному житию, поспевающему «союз любви, мудрый брак» известны всему миру.



### *День семьи, любви и верности*

*Слышу трель над землей колокольную,  
Отпущу в небеса голубей!  
 Попрошу я Петра и Февронию,  
 Подарить мне любовь поскорей.  
 Солнце нам улыбнется лучистое,  
 И ромашки качнутся в лугах,  
 Просто счастье заметить достаточно,  
 Рядом с нами оно в двух шагах,  
 Снова музыка здесь колокольная,  
 Улетает в поля и леса.  
 А за Русь нашу Петр с Февронией,  
 В небе просят Иисуса Христа!*